
Зорана Михајловић: Томислав Николић даје изјаве које нису подршка Влади, никада нисам била против "Јужног тока"
петак, 16 јануар 2015 00:04

БЕОГРАД - Министарка грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Србије Зорана
Михајловић изјавила је да би волела да види више енергије у председнику Србије
Томиславу Николићу, јер је та енергија свима потребна.

  

"Врло је важно да председник Србије даје подршку Влади. Он то декларативно говори, а
онда даје изјаве које нису и не чине се као подршка Влади. Заиста бих волела да видим
више енергије у председнику Србије, јер нам је свима потребна. А сигурна сам да он ту
енергију има", казала је она у интервјуу часопису Недељник.

  

  

Михајловићева је казала и да је за све кораке које Влада предузима у овој тешкој
економској ситуацији потребно да постоји јединство.

  

"Нико од председника Србије не тражи не знам шта, али толико тога може да уради.
Пасивизирани сте онолико колико желите да сте пасивизирани. У сваком јавном послу
ви бирате колико ћете да радите.

  

Дакле, зависи од вас да ли ћете радити или ћете бити пасивни. То исто важи и за
председника Србије", казала је она.
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Михајловић, која је и потпредседница Српске напредне странке, оценила је да није
приметила да у тој водећој владајућој странци има подела на Вучићеве и Николићеве
људе.

  

Она је истакла и да у актуелној Влади Србије не постоји министар који ради против
државе, као што је то био случај у прошлој, али је истакла да постоје министри који су
ефикаснији и они који су мање ефикасни.

  

"Постоје министри који су спремни да оставе све са стране и раде пуном паром у Влади,
али и министри који се у том послу не сналазе најбоље", додала је она.

  

Михајловић је нагласила и да је министар спољних послова Србије и председник
Социјалистичке партије Србије (СПС) Ивица Дачић врло искусан политичар који зна да
користи свој таленат и да врло циљано шаље поруке и логично је да и сам очекује да му
се у истом тону одговори.

  

И Дачићу интересантно када чује да довитљивост може да има и виши ниво

  

"Дачић све што каже не каже тек реда ради, да би испало шармантно и духовито. Иначе,
ми на седницама Владе седимо једно поред другог и увек нешто прокоментаришемо,
тако да знам да је и њему самом интересантно када чује да довитљивост може да има и
виши ниво", додала је она.

  

Михајловић је казала да она подржава реконструкцију Владе Србије само ако ће то да
донесе нешто добро, и да премијер као вођа тима има пуну слободу да из било којих
разлога некога промени, као и да није битно да ли је спорна она или неки други
министар.

  

"Јовановић више не зна на који начин да се понуди премијеру"
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Говорећи о Чедомиру Јовановићу као могућем појачању Владе, Михајловићева је казала
да "Јовановић више не зна на који начин да се понуди премијеру Александру Вучићу да
уђе у Владу, а нуђење никад није добро и исто је као полтронисање".

  

Она је навела и да не прижељкује да бивши председник земље Борис Тадић уђе у Владу
Србије.

  

Према речима министарке, у Србији се ове године у грађевинарству односно
станоградњи, енергетици, инфраструктури и саобраћају могу очекивати инвестиције од
најмање милијарду евра.

  

Зорана Михајловић је казала и да је реално да се Коридор 10 заврши до краја 2016,
нагласивши да ће ако ова Влада тада буде постојала у овом саставу она бити
министарка која ће коначно ставити тачку на Коридор 10.

  

Она је рекла да никад није предложила ниједно име за директора Железница Србије и
додала да је њен став по том питању јасан - да на челу јавних предузећа, поготово када
се говори о предузећима која располажу милијардама инвестиција, морају да буду људи
од ауторитета, који су стручни и искусни и који нису ни на који начин компромитовани.

  

Она је казала и да и даље стоји иза тога да предузеће Србијагас не иде у правцу у ком
би требало да иде и да то мора да се мења.

  

Михајловић је истакла и да она никада није била против гасовода Јужни ток и објаснила
да су је те оптужбе пратиле због тога што је 2008. била једина која је устала и рекла да
постоји проблем у енергетском споразуму с Русијом и да српска страна није преговарала
на прави начин, што је и премијер Вучић поновио пре неколико месеци.

  

"Нису овде проблем Руси, него што свако треба да гледа интерес своје земље. И то је
нешто што наши политичари морају да науче.
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Интерес наше земље мора да се чува без обзира на то да ли вам је нека земља
симпатична, драга или јако волите нечијег председника или премијера", казала је
министарка грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре.

  

(Бета-Недељник)
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